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 Ata da 32ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em  24  de  abril de  2024. 
                            Deputado Zé Raimundo Fontes (Primeiro-Vice-Presidente), 

Presidente em exercício. À hora regimental, 14h40, no relatório de presença, verificou-se o 

comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Alan Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, 

Antônio Henrique Júnior, Bobô, Cláudia Oliveira, Dr. Diego Castro, Euclides Fernandes, Fabíola 

Mansur, Felipe Duarte, Hassan, Hilton Coelho, Jordavio Ramos, José de Arimatéia, Júnior Muniz, 

Júnior Nascimento, Jurailton Santos, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Luciano Araújo, Manuel Rocha, 

Marcelinho Veiga, Marcelino Galo, Marcinho Oliveira, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Neusa 

Cadore, Olívia Santana, Pablo Roberto, Pancadinha, Pedro Tavares, Penalva, Raimundinho da JR, 

Roberto Carlos, Robinho, Robinson Almeida, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Tiago Correia, Vitor 

Azevedo, Vitor Bonfim, Zé Raimundo Fontes e Zó (43). O Sr. Presidente, invocando a proteção de 

Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – As Atas de 2024, a seguir 

discriminadas, foram submetidas ao Plenário e aprovadas por unanimidade: Sessão Ordinária – 30ª; 

e Sessões Especiais – 12ª e 13ª. Oradores inscritos – A Deputada Fabíola Mansur, explicando a 

motivação, pediu o apoio dos pares para apreciar o Projeto de Lei nº 25.306/2024 propondo batizar o 

semianel viário de Irecê com o nome Avenida Contorno Maria Vaz, enalteceu a gestão do Prefeito do 

Município, Sr. Elmo Vaz, e destacou a realização da 23º Expoagri de Irecê. Elogiou a aprovação do 

projeto de lei que dispõe sobre a equiparação salarial dos professores indígenas aos dos não -

indígenas e comemorou a convocação de 657 profissionais da educação concursados e a 

prorrogação do concurso realizado em 2022. O Deputado Zé Raimundo Fontes comunicou que o 

Governador Jerônimo Rodrigues visitará o Município de Vitória da Conquista para declarar apoio ao 

retorno da Exposição Nacional Agropecuária, Industrial e Comercial de Vitória da Conquista, evento 

que também contará com o aporte financeiro dele e do Deputado Federal Waldenor Pereira, por meio 

das emendas parlamentares. Comemorou a aprovação do projeto de lei que dispõe sobre a 

reestruturação da carreira indígena no magistério, além de saudar o Dia dos Povos Indígenas, 

celebrado em 19 de abril. Por fim, defendeu uma reforma agrária democrática. GRANDE 

EXPEDIENTE – Horário do Bloco PL/Solidariedade – O Deputado Dr. Diego Castro repudiou os 

serviços prestados pela concessionária ViaBahia, condenou a precariedade das rodovias BR-116 e 

BR-324 e lamentou o número de mortes ocorridas nestas estradas devido às más condições de 

trafegabilidade, informando que entrou com uma ação popular para suspender a cobrança de pedágio 

até que o contrato seja cumprido. Criticou a gestão do PT no Estado, lamentando os indicadores 

sociais apresentados pela Bahia nas áreas de educação, segurança pública, saúde e economia. 
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Encerrou parabenizando o atleta Keno Marley pela conquista do título no Mundial de Boxe, tempo em 

que criticou a falta de apoio do Governo baiano ao esportista. ORDEM DO DIA – Submetido à 1ª 

discussão e votação, foi aprovado, por unanimidade, após a dispensa das formalidades regimentais 

pelas Lideranças (REQ. 10.480/2024), o Projeto de Lei nº 25.306/2024, de autoria da Deputada 

Fabíola Mansur, que “Dá ao Semianel Viário do Município de Irecê a denominação de Avenida de 

Contorno Maria Vaz”, relatado, no âmbito das Comissões conjuntas, pelo Deputado Vitor Bonfim, que 

opinou pela aprovação do texto original. O Sr. Presidente convocou uma Sessão Extraordinária, a ser 

iniciada um minuto após o término desta, com o objetivo de apreciar em segundo turno a matéria ora 

aprovada e, não havendo mais matéria constante da Ordem do Dia, às 15h09, declarou encerrada a 

Sessão, à qual deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Adolfo Menezes, Binho 

Galinha, Cafú Barreto, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Eures Ribeiro, Fabrício Falcão, Fátima 

Nunes, Ivana Bastos, Leandro de Jesus, Luciano Simões Filho, Ludmilla Fiscina, Matheus Ferreira, 

Nelson Leal, Niltinho, Patrick Lopes, Ricardo Rodrigues, Rogério Andrade, Samuel Júnior e Soane 

Galvão (20). 
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